

23 апреля в Министерстве юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирован **Фонд развития муниципального образования город Славгород (The Slavgorod Fund Local education's development.)**, с записью в единый государственный реестр юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1142225900860.

ФРМО город Славгород проводит мониторинг потребностей городского сообщества и реализует грантовые программы в соответствии с этими потребностями. Фонд реализует инновационные проекты, направленные на повышение эффективности своей деятельности, в том числе при поддержке международных благотворительных организаций. Фонд информирует население о своей деятельности через средства массовой информации и собственные печатные издания. В руководящие органы фонда входят представители органов власти, коммерческих и некоммерческих организаций.

Реквизиты Фонда:

Председатель Фонда Лесная Олеся Сергеевна, действующая на основании Устава.

Полное название: Фонд развития муниципального образования город Славгород.

Юридический адрес:

658820 Алтайский край г. Славгород, ул. Герцена д.17 кв.1,

ИНН/КПП 2210999150/221001001, БИК 040173604,

р/сч. 40703810002000031546

Наименование банка получателя: филиал ОАО «Сбербанк России» - Алтайское отделение № 8644

Органы управления фонда

В совет учредителей вошли:

1.Лесная Олеся Сергеевна, 15.05.1980 г.р., проживающая по адресу 658839 г. Яровое, квартал Б, дом 25, квартира 9, тел. 838568 5-08-19, паспорт гражданина РФ 0100 339269, выдан 08.06.2010 ОВД г. Белокурихи Алтайского края.

2.Бригинец Галина Владимировна, 16.02.1955 г.р., проживающая по адресу: 658824 город Славгород, улица Герцена, дом 17, квартира 1, тел. 838568 5-11-61, паспорт гражданина РФ 0103 269238, выдан 30.07.2002 года ОВД города Славгорода Алтайского края.

3.Кузьменко Ольга Николаевна, 06.06.1979 г.р., проживающая по адресу: 658829 город Славгород, улица Титова, 263, кв. 124, тел. 838568 5-08-19, паспорт гражданина РФ 0103 033400, выдан 07.05.2002 ОВД города Славгорода Алтайского края.

4.Алтайская краевая общественная организация «Центр патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи «Десантник», дата регистрации 18 октября 2012 года, регистрационный номер 1122202002212, зарегистрирована управлением Министерства юстиции РФ по Алтайскому краю, юридический адрес: Алтайский край, город Славгород, микрорайон 3, дом 23, квартира 34, представитель учредителя Гриднев Владимир Иванович.

С целью информирования общества о деятельности фонда использовались средства массовой информации: сайты администрации и муниципального телевидения, газета «Славгородские вести».

В процессе выполнения условий программы сложностей не возникало, благодаря наличию возможностей получить консультацию по интересующим вопросам и привлеченным специалистам. Консультант – аудитор с момента формирования пакета учредительных документов до настоящего времени оказывал теоретическую и практическую помощь по

вопросам деятельности юридического лица и ведения бухгалтерского учета. Сотрудники и волонтеры фонда прошли ряд стажировок и обучающих мероприятий в рамках программы развития Алтайского Альянса Фондов местного сообщества.

Обучающие мероприятия 2014 года:

1. Участие в обучающем семинаре «Оценивание в жизни НКО: оценка программ и проектов, оценивание деятельности организации» директора по развитию ООО «Компания «Процесс Консалтинг», г. Москва Владимира Балакирева 17-18 мая.
2. Участие в Турнире Алтайского Альянса ФМС в Республике Алтай, т/к «Манжерок», июль 2014г.
3. Участие сотрудников и волонтеров фонда в четвертом собрании Алтайского Альянса Фондов Местных Сообществ, 8 августа 2014 г. в с. Ребриха.
4. Проведение семинара для социально ориентированных НКО Славгородского управленческого округа по основам фандрайзинга.

Для привлечения ресурсов в фонд использовались механизмы аккумулирования местных, а также привлечение внешних ресурсов на нужды местного сообщества и их распределение на конкурсной основе. За период с апреля по сентябрь 2014 года в фонд привлечены целевые средства из местного бюджета в форме бюджетной субсидии, проведена ярмарка социальных проектов, на которой были презентованы более 40 проектов, более половины экспертный совет рекомендовал для участия в конкурсе грантов регионального уровня, 12 получили финансирование из регионального бюджета, 3 проекта признаны победителями конкурса социально-значимых проектов местного уровня и профинансированы фондом за счет привлеченных благотворительных средств – пожертвований физических и юридических лиц, созданы именные фонды, реализуются программы фонда.

Таким образом, приоритетными направлениями попечительский совет считал проекты, направленные на реализацию инициатив горожан и являющихся ресурсом для дальнейшего развития местного сообщества.

Размер гранта определялся по фактически заявленному бюджету и обоснованностью расходов на реализацию проекта, прогнозом формирования грантового капитала фонда.

Победители конкурса социальных проектов 2014 года, финансируемые фондом:

1. Проект «Любимый город», бюджет проекта 255500 рублей

Проект направлен на проведение праздничных мероприятий ко Дню города. Отмечали столетний юбилей сразу на нескольких площадках города. Стадион «Кристалл», городской Дом культуры, парк культуры и отдыха, краеведческий музей встречали славгородцев интересными мероприятиями: за это время жители и гости города смогли посетить творческую фотовыставку и конкурсную шоу-программу, показательные выступления спасателей МЧС и малой авиации, детские игровые площадки, молодежно-спортивную программу, выставки ретро-автомобилей, цветов, голубей и кошек и многое-многое другое.

Более 100 благотворителей, организаций и предпринимателей, живущих и работающих в Славгороде, внесли свой вклад в реализацию проекта.

2. Проект «Молодежь Славгорода».

1. Проведение 3х-дневного форума работающей молодежи. Бюджет проекта - 23750 рублей

25-27 июля Фонд провел Форум работающей молодежи. В живописных окрестностях с. Ильинка собрались представители работающей молодежи предприятий и организаций города Славгорода:

Команда «Маячок» Славгородской центральной районной больницы, команда «Лидер» МО МВД «Славгородский», команда «Сети» Славгородских межрайонных электрических сетей, команда «Патриоты» администрации города Славгорода, команда «Спортсмены» комитета по физической культуре и спорту и команда «Туристы» села Славгородское.

Участникам форума предлагались различные конкурсы и соревнования туристического, спортивного, творческого характера. Изюминкой проекта стала приключенческая программа с элементами спасательных работ вместо обычной туристической полосы. Для успешного прохождения программы от участников требовались умения работать в команде, строго соблюдать дисциплину, внимательно слушать задание, ориентироваться на местности, знать основы «выживания» в экстремальных ситуациях и показать это на практике.

Были организованы конкурсы бивуаков (туристических лагерей), поваров, установки и разборки палатки на скорость, соревнования по волейболу, плаванию, стрельбе из арбалета, пневматической винтовки, дартсу. У творческой молодежи была возможность показать свои таланты на вечерней программе и предоставить фото, сделанное на форуме.

Еще одной особенностью форума явился туристический семейный слет «Отцовскими тропами». В состав делегаций входили семьи с детьми, для которых на форуме работали детско-родительские площадки. Организатором площадок выступил партнер фонда АКОО «Совет отцов «Отцовское плечо» г. Славгорода. В слете приняли участие более 20 семей. В ходе форума для мужчин психологом Н.А.Валиневич был организован семинар-тренинг «Роль отца в жизни ребенка», в ходе которого молодые отцы получили много полезной и новой информации в области детско-родительских отношений. С детьми проходила интереснейшая игра, направленная на умение ориентироваться на местности, развивающая смекалку, быстроту, глазомер, игра «Найди клад». Ребята проявляли твердость характера и взаимовыручку, чувство ответственности к товарищам по команде.

На игровой площадке «Лесное путешествие» все семьи имели возможность поучаствовать в веселых конкурсах, спортивных эстафетах и увлекательных играх. Семьям-участникам не мог не запомниться конкурс песчаных фигур, где отцы и дети лепили из песка различные замки и фигуры, украшали их природным материалом, проявляя сплоченность, мастерство и чувство эстетического вкуса. Особенно ярко прошел конкурс «Арт – территория «Вместе с папой», где отцы и дети разрисовывали друг друга в различных персонажей, придумывали яркие костюмы, а позже в шуточной форме представляли свои мини-команды. Все участники этой огромной игротеки получили призы, дипломы и памятные подарки.

Финансирование форума осуществлялось администрацией города Славгорода из средств ведомственной программы «Молодежь Славгорода» и благотворительных пожертвований в фонд развития муниципального образования город Славгород.

Спонсором детской программы стала торговая сеть дисконт-центров «Фэмили». Все дети получили в подарок настольные игры и спортивный инвентарь, канцелярские принадлежности.

Для награждения победителей и всех участников приобретен туристический и спортивный инвентарь, который в дальнейшем команда сможет использовать для участия в подобных мероприятиях.

Главными призами стали палатки, тенты, надувные матрасы, туристические столы, гамаки, газовые плиты портативные и другие призы.

В общем зачете победителями форума стала команда «Лидер» МО МВД России «Славгородский», второе место присуждено команде «Сети» Славгородских МЭС, третье место команда «Туристы» села Славгородское, четвертое место команде «Маячок»

Славгородской ЦРБ, пятое место команде «Патриоты» администрации города Славгорода, шестое место команде «Спортсмены» комитета по физической культуре и спорту администрации города Славгорода.

3. Проект:

Культурно-просветительский проект «Помним истоки» по разработке и созданию фотоальбома, посвященного 100-летию со дня присвоения Славгороду статуса города и сохранению столыпинского наследия. Бюджет проекта: 241000 рублей

Это уникальное по качеству и концептуальности издание объёмом 160 страниц, отражает развитие города от момента его основания до сегодняшних дней. Это портреты почётных жителей города, панорамные снимки, виды улиц и зданий.

Альбом о Славгороде состоит из нескольких разделов, в которые вошли как современные, так и архивные фотографии. Также в фотоальбоме есть разделы о социально-экономическом развитии города, о городских улицах и достопримечательностях, и отдельный раздел посвящён событиям и славгородцам. Редактором-составителем альбома является поэт и график Александр Пак. Это первое подобное издание за сто лет, появившееся благодаря финансовой поддержке фонда.

В день презентации альбомы были вручены Почетным гражданам города, ветеранам войны и труженикам тыла, людям, которые внесли вклад в развитие города и тем, кто целый год трудился и создавал это типографическое произведение искусства.

Программы Фонда

1.Программа «Новый парк».

1.Проект «Приобретение игровых комплексов и детских аттракционов».

Радует малышей мини-карусель «Маяк», которая установлена на небольшой площадке – диаметр круга всего 2,4 м. Она бесшумна и безопасна, состоит из четырех одноместных колясок. Для того, чтобы «Маяк» появился в городском парке, деньги для его покупки, а это 280 тысяч благотворительных средств пожертвованы предпринимателями города.

2.Проект «Строительство открытой площадки для проведения мероприятий».

Индивидуальный предприниматель Дмитрий Охременко изготовил и установил парковые лавочки на открытой эстраде в парке на общую сумму 56000 рублей.

2.Программа «Радуга».

Проект «Реконструкция загородного ДООЛ «Радуга». Бюджет программы на -1.09.2014 – 32000 рублей.

3. Программа «Твори добро»

1.Проект «Центр временного пребывания детей, изъятых из семьи по причине угрозы их жизни и здоровью»

- выделено помещений для детей, изъятых из семьи для временного определения.
- проведен косметический ремонт помещения.
- приобретена необходимая мебель.
- приобретены развивающие игры, диски, книги, телевизор, видеоплеер.
- приобретен мягкий инвентарь.
- оборудовано рабочее место для работы привлеченных специалистов с детьми.

Содержание детей частично компенсируется со средств именного фонда КПК «Импульс»

2. Проект «Помощь пострадавшим» общий бюджет программы 817880, из них 117880 денежными пожертвованиями граждан и юридических лиц.

Сбор средств для пострадавших во время стихийных бедствий, поддержки людей в трудной жизненной ситуации».

29 мая в Алтайский край пришла небывалая по своей силе стихия - паводок, вызванный обильными дождями и таянием ледников в Республике Алтай.

От разрушительной волны паводка пострадали жители Чарышского, Бийского, Красногорского, Солтонского, Краснощековского и других районов, некоторых городов.

От паводка не одна тысяча человек остались без крыши над головой, многие убежали из домов в чем были. И для помощи землякам начали формировать гуманитарные грузы, в том числе и в Славгороде.

Предприниматели и организации несли новую одежду, обувь, бытовую химию, белье, постельные принадлежности. Продукты питания также входили в ее состав. Более чем на 700 тысяч рублей была собрана гуманитарная помощь, а также перечислены денежные средства в отделение детского фонда в размере 117 880 рублей.

3. Проект «Соберем детей в школу»

Для приобретения школьных принадлежностей фонд оказывал материальную помощь 80 семьям с детьми. Для этих целей из бюджета города Фонду была выделена субсидия 50000 рублей.

2. Проект «Дворовый спорт».

-«Уличные тренажеры».

-«Дворовые спортивные площадки».

-«Дворовые игровые площадки для семей с детьми».

По инициативе экспертного совета фонда проект «Уличные тренажеры» отправлен на конкурс на предоставление грантов и получил финансирование из регионального бюджета.

Две площадки с уличными тренажерами строятся в настоящее время. Подготовку площадок и установку тренажеров взяли на себя ТСЖ «Ямал» и индивидуальные предприниматели сферы ЖКХ Юрий Гладышев и Дмитрий Охременко.

5. Программа «Культурное развитие »

Фонд привлек средства в сумме 10000 рублей на издание книги Константина Сомова, писателя, внесшего вклад в развитие и сохранение культурного наследия Алтая. Средства были пожертвованы ОАО «Славгородский молочный комбинат».

Именные фонды

Основать в Фонде развития муниципального образования город Славгород Именной Фонд может любой человек или организация. Сумму ежегодного (ежемесячного) пополнения

Именного Фонда Благотворитель определяет самостоятельно и оговаривает при заключении с фондом договора целевого благотворительного пожертвования. Средства пожертвования могут быть внесены наличными или перечислены на счет Фонда. Средства из Именного Фонда распределяются при непосредственном участии Благотворителя. В настоящее время в ФРМО город Славгород открыто 4 именных Фонда.

ИМЕННОЙ ФОНД КПК «ИМПУЛЬС»

Основан в мае 2014 года по инициативе директора КПК «Импульс» Натальи Элевны Петровой. Из средств Именного Фонда компенсируются расходы на содержание детей в центре временного пребывания, изъятых из семьи по причине жестокого обращения или угрозы их жизни и здоровью. КПК "Импульс" всего выделил денежные средства для инфекционного отделения КГБУЗ "Славгородская ЦРБ" 18 тысяч рублей, в сентябре 2014 - 15 тысяч. За период работы именованного фонда помощь оказана 30 детям. В инфекционном отделении в 2013 году находилось 22 ребенка, в 2014 году - 8 детей

ИМЕННОЙ ФОНД ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ ГЛЕБА

Славгородский предприниматель Виктор Глеба занимается не только производством и реализацией пластиковых окон, но и вкладывает средства в строительство. Именной фонд учрежден предпринимателем неслучайно, он участвует в ряде благотворительных проектов. Предпринимателем учрежден именной проект поддержки молодых специалистов. В строящемся 68-квартирном доме выделяется 2х-комнатная квартира для врача-хирурга. Именно в этом специалисте остро нуждается КГБУЗ «Славгородская ЦРБ». Общая сумма 1700000 рублей.

Виктор Михайлович Глеба награжден дипломом лауреата премии признания в области предпринимательства «Золотой фонд Приволжья, Урала и Сибири».

2й ИМЕННОЙ ФОНД КПК «ИМПУЛЬС»

Именной проект помощи общественным организациям инвалидов. КПК «Импульс» будет оплачивать услуги связи филиалу АКОО ВОГ «Славгородское общество глухих» на сумму до 500 рублей в месяц.

Именной проект «Социальная реклама»

Авдеев Олег Владимирович - Индивидуальный предприниматель (рекламное агентство) изготавливает и размещает на собственных рекламных местах баннеры социальной рекламы, направленные на воспитание уважительного отношения к пожилым людям, воспитание патриотизма и милосердия на общую сумму 20000 рублей.

Источники привлечения финансов	Средства на административные расходы		Средства для распределения в сообществе		На капитал	
	план	факт	план	факт	план	факт
	Корпоративные благотворительные программы		-			-
Стипендиальные		-			-	-

программы						
Именные проекты			1720000 в материальном выражении 15500,00 в денежном выражении	1735500,00	-	-
Целевые программы			367880 в денежном выражении на счет фонд; 700000 в материальном выражении	1067880,00	-	-
Фандрайзинговые акции			Через участие в конкурсе грантов регионального уровня привлечено 548000 рублей на счета грантополучателей; Ярмарка социальных проектов, реализация инициатив в материальном выражении товарами или услугами 586000 рублей;	1134000,00	-	-
Частные пожертвования			Для распределения по итогам конкурса социальных проектов- 520250 рублей; Для реализации целевых программ- 367880 рублей;	888130,00	-	-
Другое		-			-	21285,00
ИТОГО				909915,00 в денежном выражении; 3915595,00 в материальном выражении;	-	-

Расшифровка:

Целевые программы:

- 1.«Новый парк» (изготовление и установка парковых скамеек И.П. Охременко 56000 рублей, приобретение и установка мини-карусели Совет предпринимателей- 280000 рублей,
- 2.Программа «Помощь пострадавшим от стихийных бедствий»

Частные пожертвования - 117880,00 рублей; 700000 вещами и продуктами;

- 3.Программа «Радуга».

Перечисление средств в фонд на ремонт кровли в загородном лагере «Радуга», И.П. Нейфельд А.В. – 20000 рублей, И.П. Вознюк-2000,00, К.П.К. «Импульс»- 10000 рублей;

4. Программа «Твори добро»

Проект «Центр временного пребывания детей, изъятых из семьи по причине угрозы их жизни и здоровью»

И.П. Дик А. Установка входной двери-10000 рублей;

Компенсация расходов на содержание детей КПК «Импульс» 15000 рублей;

5. Программа «Школа раннего развития» по созданию условий для получения дошкольного образования детьми, не посещающими детский сад -158000,00

6. Программа «Культурное развитие»

Пожертвование ОАО «Славгородский молочный комбинат» на издание книги К.Сомова-10000 рублей;

7. Программа «Соберем детей в школу»

Бюджетная субсидия «Соберем детей в школу»- 50000,00

Фандрайзинговые акции для формирования грантового капитала и реализации проектов-победителей 520250 рублей, в том числе:

- Проект «Молодежь Славгорода».- 23750,00
- Культурно-просветительский проект «Помним истоки» -241000,00
- Проект «Любимый город» -255500,0

Частные пожертвования:

общепользные цели 21285,00

Именные проекты:

КПК Импульс 15500,00 рублей

И.П.Глеба-1700000,00 рублей

И.П.Авдеев-20000 рублей

Всего на реализацию программ и именных проектов привлечено 2996000 рублей в материальном выражении;

Всего реализовано программ и именных проектов в денежном выражении на сумму 909915,00.